Southeastern Exit Survey Results
2008 - 2009

The Southeastern Exit Survey is completed by all students,
at all degree levels, the semester they graduare.
Faculry

88% of graduazes are sarished or very satished with the

fa::ulry rreatrment of students both inside and ouside of

the classroom.

83% of graduates are satished or very satished with the
effectiveness of the faculty as reachers.

83% of graduares are sarishied or very satished with the
interest shown by faculty in their academic
development.

84% of graduzres are sarished or very sarished with the

Opportunitics (o interact with t'nl.'uhy outside of class,

L Ourses
90% of graduaces are satished or very satished with the
size of classes in their majors.
H8% ufg:adual::s are satished or very satished with the
quality of instruction regarding standards and ethics in
their major.

88% of graduates are satishied or very satisfied with the
quality of instruction in advanced courses.

79% of graduates are satishied or very satisfied with the
relevancy of courses.

Kesources .!‘.'u{. : .'.L_!;iii-', 5
78% cf graduares are satisfied or very sarished with the
library resources related to their major.
79% of graduares are sarisfied or very sarished with the
faci ities and equipment for courses in their major.

Owverall Sadstaction
869% of graduates are satishied or very satished with the
overall quality of their department.
85% of graduates are satished or very satisfied with the
overall qua]it)' of their dtgn:r.: program.

Source: Exit Survey Repore 2008 - 2009





